

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Електричні системи і мережі»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 14 «Електрична інженерія»**  
**спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та**  
**електромеханіка»**

Підготовка магістрів за освітньо-професійною програмою «Електричні системи і мережі» зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», яку забезпечує Вінницький національний технічний університет, включає вивчення майбутньої професії, набуття здатності застосовувати знання в обраних видах діяльності. Також сприяє набуттю здатності розв'язувати складні проблеми і задачі під час професійної діяльності у галузі електроенергетики, електротехніки та електромеханіки. Підготовка здобувачів спрямована на роботодавців підприємств електроенергетичної галузі.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Електричні системи і мережі» має на меті підготовку фахівців, здатних конструювати, проектувати, експлуатувати установки передавання та розподілу електроенергії, забезпечувати культуру безпеки, виконувати монтаж, налагодження та ремонт, створювати нове обладнання та впроваджувати новітні технології, проводити наукові дослідження та здійснювати викладацьку діяльність. В програмі зазначені предметна область та професійна орієнтація, основний фокус та особливості, а також методи, методики та інструменти для досягнення поставленої мети.

Освітньо-професійна програма «Електричні системи і мережі» за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» охоплює широкий перелік компетентностей, знань, вмінь та навиків здобувачів.

Дисципліни, що включені до цієї програми відповідають підготовці магістрів для їх успішної професійної діяльності, а також дозволяють їм бути успішними на ринку праці та користуватись попитом у роботодавців. Також випускники мають право продовжити навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти та набутти додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма «Електричні системи і мережі» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузь знань 14 «Електрична інженерія» має комплексний характер, відповідає чинним вимогам вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес Вінницького національного технічного університету.

Директор ТОВ "ЕНЕРГОІНВЕСТ"  
К.Т.Н.,



Олексій КОВАЛЬЧУК